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Poskytnutí informace a sdělení

Vážený pane inženýre,

Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magistráť) obdržel dne 15. 4. 2013 Vaše podání

označené jako Nápravná Opatření v hl. na Praze, ve kterém reagujete na dopis Magistrátu č. j.

MHMP 266205f2018 ze dne 14. 2. 2018. Vpodání uvádíte: „ (...) domáhám se sdělení

aktuálního sram nápravných opatření v oblasti hospodaření s veřejnými prostředky (...) " a

„(...) dodávám, že mi bylo v upfynaíé době znemožněno projednání věcí na zasedání KV

ZHMP. “

V prostředí Magistrátu je vedoucími zaměstnanci v souladu s Organizačním řádem Magistrátu,

schváleným jako příloha č. l kusneseni Rady hlavního města Prahy č. 528 ze dne 17. 3. 2015,

ve znění pozdějších změn, prováděna standardní kontrola čírmosti jim podřízených

zaměstnanců. Dalším kontrolním opatřením je interní audit, přičemž na konci minulého roku

byl v rámci Magistrátu proveden interní audit v oblasti poskytování informací, jehož cílem bylo

ověřit fungování systému poskytování informací podle zákona č. 106! 1999 Sb., o svobodném

přístupu kinformacim (dále jen „Ian“), a jeho specifické cile byly stanoveny tak, aby byl

zaprvé prověřen proces poskytování a zveřejňování informací v Magistrátu a zda zmíněný

proces probíhá v souladu s lníZ, další platnou legislativou, interními pokyny a dalšími

relevantními dokumenty a zadruhé prověřeno nastavení a funkčnost kontrolnich mechanismů

pro řádné zabezpečení aplikace IntZ. Na základě závěrů zmíněného auditu byl přijat společný

akční plán, který obsahuje opatření k odstranění zjištěných nedostatků a k jejich předcházení a

zároveň opatření směřující k zdokonalení kontrolních mechanismů v procesu poskytování

informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím. O závěrech auditu byli

informováni všichni ředitele odborů Magistrátu a v současné době probíhá implementace těchto

opatření, přičemž sledování plnění zajišt'uje oddělení interního auditu Magistrátu a o stavu

plnění opatření jsem pravidelně informována.
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K Vámi tvrzenému znemožnění projednání věcí na zasedání Kontrolního výboru ZHMP Vám

sdělujeme, že jste tuto možnost měl, avšak jste ji nevyužil. Pozvánka na zasedání Kontrolního

výboru ZHMP konaného dne 7. 6. 2017 Vám byla prokazatelně zaslána dopisem ze dne 23. 5.

201? a doručena dne 29. 5. 2017. Postup vyřízení Vaší věci Kontrolním výborem ZHMP

týkající se pozvání na jednání byl potvrzen Ministerstvem vnitra, rozhodnutím č. j. MV-l4559?-

2fODK-2017, na které sám odkazujete.

V šilšim kontextu se kVaší Výzvě k řešení škod způsobovanýcn nz. rn. Prahou vyjádřilo

Ministerstvo vnitra sdělením ze dne 23. 4. 2018 č. j. MV—l44251-3UODK-2017, které

Magistrát obdržel na včdOmí.

Součásti Vašeho podnětu je ižádosto poskytnutí informace podle ME, ve které jste žádal

o poskytnutí těchto informací:

„ O aktuáínítabulku vymáháníškoddíe nařízení ředitele MHMP žádám die zákona 106/1999

Sb., o svobodném přístupu k informacím Pro zcela jasnou identifikaci cíle žádostí zasílám

starší verzi tabulky v příloze. “

V souladu s Vaší žádostí Vám vpříloze poskytujeme tabulku a přehledem škodných událostí

podle nařízení ředitele Magistrátu hlavního města Prahy č. 133016 s legendou. Do tabulky již

nejsou mhrnuty informace, které jste obdržel jako odpověď na Vaši předchozí žádost o

poskytnutí informace obsahujici požadavek na poskytnutí přehledu škodných událostí ze dne

13. 12. 2017. Ze škodných událostí, o kterých jste již v minulosti byl informován, jsou v tabulce

uvedeny pouze ty, u kterých se změnil stav jejich posouzení V rozsahu požadovaných

informací v tabulce označených bude vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti o

poskytnutí informace, které Vám bude rovněž doručeno.

S pozdravem

JUDr. Martina Děvěrová, MPA

ředitelka Magistrátu hlavního města Prahy

podepsáno elektronicky

Příloha:

- přehled škodných událostí podle nařízení ředitele Magistrátu hlavního města Prahy č.

132016
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